CG体系で１μm以下の薄い領域を計算したい場合のコードの変更点

　配布版のCGでは１μmを領域判断のための微小距離としている。そのため厚さ１μm以下の領域を含む体系では領域判断エラーが発生する可能性がある。

　この１μmはauxcode/cg_related.fのblock data cgtypeで

cgmnst/1.0d-4/

　　：

geleps/1.0d-4/

と定義している。

　また、これらは、auxcommon/geom_common.fのccommon/epstbl/でコモン宣言されている。

　ユーザーが1μm以下の薄い領域を評価したい場合には、

　　①　auxcode/cg_related.fのblock data cgtypeのcgmnst～gelepsの値を最小評価厚さの100分の1程度にする。

　　　　　例　data cgmnst/1.0d-6/

　　　　　　　　　　：

　　　　　　　data geleps/1.0d-6/

か

　　②　メーンプログラムでauxcommon/geom_common.fをincludeし、cgmnast～gelepsに

最小評価厚さの100分の1程度の値を代入する。

　　例cgmnst=1.0d-6

　　　　：

　　　geleps=1.0d-6

かのどちらかを行なってください。

ただし、CGVIEWではこの値は1.0×10-6 cmに設定されている。

以上

